Diputados por un día.
El viernes 29 de noviembre el alumnado de 5º y 6º del colegio Astrónomo Zarzoso de Cella, participó en el pleno infantil organizado por Aldeas Infantiles dentro del programa educativo “Abraza tus valores”, celebrado en Las Cortes de Aragón en Zaragoza con el objetivo de que los niños y niñas reflexionaran y tomaran decisiones sobre el Desarrollo Sostenible y se pusieran en la piel de los diputados de nuestra Comunidad Autónoma.
Nuestros chicos y chicas han ido en representación de la provincia de Teruel y regresaron muy satisfechos con la iniciativa. El portavoz salió al estrado a defender su redacción sobre la historia del mundo al revés en el que vive la humanidad y ha llamado a la acción proponiendo cuatro compromisos: ir a sitios cercanos caminando o en bicicleta; reutilizar envases y bolsas de plástico y reciclarlas en el contenedor adecuado para que no lleguen a los bosques, ríos y mares; ahorrar energía y agua, apagando luces y cerrando los grifo para no malgastar, y por último cuidar los libros, cuadernos y material escolar para que nos dure el máximo tiempo posible e incluso puedan aprovecharlo otros niños y niñas.
Después de las exposiciones de las tres provincias se ha procedido a la votación, todos los miembros han pasado con su voto y lo han depositado en una urna. Los portavoces han contado los votos y el compromiso que más votos ha recibido ha sido el que animaba a estudiar y a luchar por un mundo en paz, seguida por el compromiso de defender a los más indefensos.
[bookmark: _GoBack]Desde nuestro colegio tanto alumnado como profesorado valoramos muy positivamente la experiencia y agradecemos a Aldeas Infantiles este tipo de actividades que hace que los niñas y niñas reflexionen y tomen conciencia sobre los Objetivos de Desarrollo Sostenible y qué pueden hacer para contribuir a su mejora y consecución. 
